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% abr 2019 Acumulado

PRI mucho 3.6

PRI poco 1.8

PAN mucho 4.2

PAN poco 2.9

MORENA mucho 18.5

MORENA poco 8.1

2.2 2.2

56.6 56.6

2.2 2.2

Ninguno

NS/ NC

Indentidad partidista

5.4

7.1

26.6

Otros partidos

Independientemente de por quién haya votado en el pasado, ¿con cuál partido se identifica 
usted más? 
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39%

61%

Totalmente seguros de ir a votar No tan seguros de ir a votar

En una escala de 1 a 10, donde 1 es nada y 10 es totalmente, ¿qué tan seguro(a) está de ir a 
votar en las próximas elecciones de gobernador de Puebla?
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SIMULACIÓN ELECTORAL PARA GOBERNADOR DEL ESTADO 

%

¿Por cuál partido o candidato votaría usted para gobernador del estado de Puebla?

53.9

Pregunta asistida con boleta y urna simuladas
Estimación bruta sobre el 100% de los electores
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SIMULACIÓN ELECTORAL PARA GOBERNADOR DEL ESTADO* 

%

¿Por cuál partido o candidato votaría usted para gobernador del estado de Puebla?

Pregunta asistida con boleta y urna simuladas
*Estimación efectiva, se elimina la no respuesta
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RECHAZO DE VOTO PARA GOBERNADOR DEL ESTADO 

%

¿Por cuál partido o candidato usted JAMÁS votaría para elegir gobernador del estado de Puebla?

Pregunta asistida con boleta y urna simuladas
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